
■調査概要
調査対象
アルバイトとして働く主婦について実態面と意識面から明らかにすること。
調査期間
　2020年3月31日（火）‒2020年4月2日（木）
調査方法
　外部パネルによるWEBアンケート調査
有効回答数
　1,600名
　※調査結果は、端数四捨五入の都合により合計が100％にならない場合があります。

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記までご連絡ください。
株式会社マイナビ　社長室　HRリサーチ部　アルバイトリサーチチーム　E‒mail：myArm@mynavi.jp
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主婦のアルバイト調査（2020年）

（1）回答者プロフィール
年代（単一回答）
・【①小学校入学前の子供がいる】層で「30代」が6割台半ばで最も多く、【②③小・中・高校生の子供がいる】層で「40代」が7割弱で最も多い。
・【④大学生の子供がいる】層で「50代」が7割強で最も多い。

末子年齢
【末子の年齢・所属としてあてはまるもの（単一回答）】
・全体では「子供がいない」が、21.0％で最も高く、次いで「社会人」が20.1％の順。
・子供がいる割合は全体の8割程度。
・子供の学齢は【②小学生の子供がいる】層で「小学校低学年」と「小学校高学年」の割合が半々、【③中学・高校生の子供がいる】層で「中学生」と「高校生」が約半々。

n=

全体 1600

①小学校入学前の子供がいる 217

②小学生の子供がいる 290

③中学・高校生の子供がいる 259

④大学生の子供がいる 177

⑤子供を持たない20-30代 142

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代 515

4.1

10.6

0.3

28.9

20.9

65.9

26.9

3.5

1.1

71.1

0.2

40.1

23.5

68.6

69.1

27.1

32.0

34.9

4.1

27.4

71.8

67.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 30代 40代 50代

n=

全体 1600

①小学校入学前の子供がいる 217

②小学生の子供がいる 290

③中学・高校生の子供がいる 259

④大学生の子供がいる 177

⑤子供を持たない20-30代 142

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代 515

21.0

100.0

37.7

6.6

48.4

7.0

51.6

9.1

50.0

9.1

50.0

7.9

48.6

8.3

51.4

11.1

100.0

20.1

62.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供がいない 0歳～3歳 4歳～6歳 小学校1年生～3年生
小学校4年生～6年生 中学生 高校生 大学生

社会人 その他
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居住地
【居住地（単一回答）】
・全体でみると、北海道、1都3県、愛知県、関西圏、福岡県の居住者が多い。
・都道府県別では、東京都が最も多く、次いで大阪府、神奈川県の順。
・【④大学生の子供がいる】層で、大阪府の比率がやや高め。

子供・同居の子供人数
【子供の人数/同居の子供の人数（単一回答）】
・全体でみると、子供の人数・同居の子供人数は共に「2人」が最も多く、次いで「1人」の順。
・子供の人数は、【①小学校入学前の子供がいる】層で「1人」がやや高く「2人」がやや低い。
・同居の子供人数は、【②小学生の子供がいる】層で「2人」が高い。

n=

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全体 1600 4.5 0.8 0.3 1.9 0.9 0.9 1.1 2.1 1.1 0.9 6.3 6.6 8.8 7.9 1.8 0.7 0.6 1.0 0.3 1.9 1.6 2.4 7.6 2.1 1.1 1.4 8.3 4.8 1.1 0.5 0.4 0.4 1.9 2.1 0.9 0.3 0.5 1.3 0.2 5.8 0.5 0.9 1.0 0.4 0.6 1.1 0.4

①小学校入学前の子供がいる 217 3.2 0.9 0.5 1.8 0.0 1.4 1.8 1.8 0.5 1.4 6.5 4.6 5.5 6.5 3.2 0.9 1.4 1.8 0.0 2.8 2.3 1.8 6.9 2.3 0.9 2.8 6.9 4.6 2.3 0.9 0.5 0.9 0.9 1.4 1.4 0.9 0.5 2.8 0.5 6.0 0.9 1.8 0.9 0.0 0.9 0.9 0.5

②小学生の子供がいる 290 4.1 1.0 0.7 2.1 0.3 1.0 1.0 2.1 0.7 2.1 6.2 6.2 5.2 8.6 1.0 0.3 0.7 0.7 0.0 1.4 1.4 2.8 7.2 3.4 1.7 1.0 8.3 7.2 1.0 0.3 0.3 0.7 2.1 1.7 1.0 0.0 0.7 1.0 0.0 7.9 0.3 0.7 1.4 0.3 0.7 0.7 0.3

③中学・高校生の子供がいる 259 3.9 1.2 0.4 2.3 1.2 1.2 0.4 1.9 1.2 0.8 6.9 7.3 12.4 5.8 2.7 1.2 0.0 0.4 0.0 1.2 1.5 1.5 11.2 1.2 1.9 1.9 5.8 4.2 0.4 0.8 0.4 0.8 2.3 1.9 1.2 0.0 0.8 1.2 0.0 5.8 0.8 1.2 0.4 0.8 0.0 0.0 0.0

④大学生の子供がいる 177 3.4 1.1 0.0 2.8 0.6 0.6 1.1 2.3 1.7 0.6 6.2 6.2 5.6 7.3 1.7 1.1 0.6 0.0 0.6 2.3 1.1 4.0 7.9 2.3 1.1 0.6 13.6 4.0 2.3 0.6 0.0 0.6 2.8 3.4 0.0 0.6 0.0 1.7 0.0 3.4 1.1 0.6 1.1 0.0 1.1 0.6 0.0

⑤子供を持たない20-30代 142 6.3 0.0 0.0 2.1 0.7 1.4 0.7 3.5 2.1 0.0 6.3 4.9 13.4 9.9 1.4 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 3.5 2.8 0.7 0.0 2.1 7.7 4.2 0.7 0.7 0.7 0.0 2.8 1.4 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 3.5 0.0 0.7 2.8 0.7 0.7 4.2 1.4

⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代515 5.4 0.4 0.2 1.4 1.6 0.6 1.2 1.7 1.2 0.6 6.0 7.8 10.3 8.7 1.4 0.4 0.6 1.6 0.4 2.3 1.7 2.1 7.4 2.1 0.6 1.0 8.3 4.1 0.8 0.2 0.4 0.0 1.4 2.5 1.0 0.4 0.4 1.2 0.4 6.0 0.2 0.8 0.6 0.6 0.6 1.2 0.6
（％）

0%

2%

4%

6%

8%

10%

全体

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

n=

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

同
居
し
て
い
る

子
供
は
い
な
い

全体 1264 29.3 53.2 15.4 1.9 0.2 0.0
①小学校入学前の子供がいる 217 35.5 43.3 16.1 4.1 0.9 0.0
②小学生の子供がいる 290 30.7 55.9 12.8 0.7 0.0 0.0
③中学・高校生の子供がいる 259 29.3 51.0 17.0 2.3 0.4 0.0
④大学生の子供がいる 177 26.6 56.5 15.8 1.1 0.0 0.0
⑤子供を持たない20-30代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 321 25.2 57.3 15.9 1.6 0.0 0.0

全体 1264 36.9 39.4 8.5 0.9 0.2 14.1
①小学校入学前の子供がいる 217 35.5 43.3 15.7 4.1 0.9 0.5
②小学生の子供がいる 290 30.3 55.2 11.7 0.7 0.0 2.1
③中学・高校生の子供がいる 259 40.5 47.1 10.8 0.4 0.0 1.2
④大学生の子供がいる 177 43.5 31.1 2.8 0.0 0.0 22.6
⑤子供を持たない20-30代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 321 37.1 20.9 2.2 0.0 0.0 39.9

（％）

子
供
人
数

同
居
の
子
供
人
数

29.3

53.2

15.4

1.9 0.2 0.0

36.9 39.4

8.5
0.9 0.2

14.1

0%

20%

40%

60%

80%
子供人数（全体） 同居の子供人数（全体）

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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世帯構成
【世帯を共にしている人（単一回答）】
・高校生以下の子供がいる【①②③】層では「夫婦と子」が9割弱を占める。
・【④大学生の子供がいる】層で「夫婦のみ」が2割弱で、他の子供がいる層に比べて高い。
・高校生以下の子供がいる【①②③】層では「夫婦と親と子」が1割程度。

平均月収
【あなたの1カ月あたりの平均収入・希望する1カ月あたりの収入（単一回答）】
・全体でみると現在の平均月収は中央値で「8万円」。最も高いのは【⑤子供を持たない20-30代】層で「9万円」。
・希望する平均月収の中央値は「10万円」で、現在の平均月収プラス2万円というレベル感。各カテゴリー層では中央値に差はない。

n=

全体 1600

①小学校入学前の子供がいる 217

②小学生の子供がいる 290

③中学・高校生の子供がいる 259

④大学生の子供がいる 177

⑤子供を持たない20-30代 142

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代

515

28.4

0.5

0.3

16.9

95.1

55.7

3.1

1.8

0.7

1.2

3.4

4.2

5.4

59.6

87.6

87.6

88.0

70.6

30.5

7.4

8.8

10.7

10.4

7.9

5.2

1.6

1.4

0.7

0.4

1.1

0.7

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫婦のみ 夫婦と親 夫婦と子 夫婦と親と子 その他

n=

全体 1600 8

① 217 8

② 290 8

③ 259 8

④ 177 8

⑤ 142 9

⑥ 515 8

中央値
（万円）

9.4

12.9

7.9

7.7

6.8

13.4

9.5

7.8

9.2

12.8

5.4

7.9

4.9

6.4

5.9

5.5

6.6

5.4

6.8

6.3

5.6

8.9

9.7

10.7

8.9

10.2

4.2

8.5

22.4

17.1

25.2

23.9

24.9

20.4

22.1

5.6

4.6

3.8

5.8

5.6

9.2

6.0

13.2

14.7

11.4

14.7

11.3

13.4

13.4

9.8

8.8

5.2

9.7

8.5

12.7

12.4

3.5

2.8

2.1

2.7

5.1

4.9

4.1

2.1

4.1

2.4

1.9

2.8

0.7

1.4

11.3

10.6

12.1

13.9

10.2

9.9

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4万円以下 5万円 6万円 7万円
8万円 9万円 10万円 11～15万円
16～20万円 21～50万円 51万円以上

n=

全体 1600 10

① 217 10

② 290 10

③ 259 10

④ 177 10

⑤ 142 10

⑥ 515 10

中央値
（万円）

2.3

3.7

2.1

1.2

1.7

4.2

2.1

3.3

3.7

3.4

3.1

5.1

0.7

3.3

1.4

0.9

1.7

1.2

1.1

0.7

1.9

3.5

2.3

4.5

3.9

2.8

3.5

3.5

17.6

13.8

22.1

12.7

19.2

16.2

18.8

3.4

6.0

2.1

5.0

2.3

4.2

2.5

21.4

20.3

20.3

27.8

19.8

22.5

19.6

16.9

14.3

15.9

15.4

18.1

15.5

19.4

11.8

13.8

9.7

10.0

12.4

16.9

11.5

6.3

7.4

6.2

5.0

5.6

5.6

6.8

12.0

13.8

12.1

14.7

11.9

9.9

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4万円以下 5万円 6万円 7万円
8万円 9万円 10万円 11～15万円
16～20万円 21～50万円 51万円以上

【現在の平均月収】 【希望する月収】
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平均月収
【配偶者の1カ月あたりの平均収入（数値回答）】
・全体で見ると配偶者の平均月収の中央値は30万円。
・最も中央値が高いのは【④大学生の子供がいる】層で40万円と、全体に比べ10万円高い。
・最も中央値が低いのは【⑤子供を持たない20-30代】層で25万円。最も高い【④大学生の子供がいる】とは15万円の差がある。

n=

全体 1600 30

①小学校入学前の子供がいる 217 29

②小学生の子供がいる 290 30

③中学・高校生の子供がいる 259 35

④大学生の子供がいる 177 40

⑤子供を持たない20-30代 142 25

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代 515 30

中央値
（万円）

5.6

4.1

3.1

3.5

4.5

5.6

9.1

13.1

18.9

8.6

6.6

7.9

19.7

16.3

15.5

21.7

14.5

13.5

4.5

31.0

14.0

21.4

20.3

27.9

23.9

16.9

18.3

19.4

8.7

7.4

11.4

9.7

8.5

8.5

7.4

9.3

6.5

11.7

8.9

16.9

5.6

7.8

2.2

1.4

2.4

3.1

3.4

2.1

5.4

2.3

1.7

6.9

13.0

1.4

6.6

7.6

5.5

5.9

10.8

13.0

8.0

11.2

12.0

12.8

13.1

11.3

9.9

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14万円以下 15～20万円 21～25万円 26～30万円 31～35万円
36～40万円 41～45万円 46～50万円 51～100万円 101万円以上
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主婦のアルバイト調査（2020年）

（2）就業実態
雇用形態
【現在の就業状況（単一回答）】
・全体でみると、「パート・アルバイト」が9割弱。
・【③中学・高校生の子供がいる】層で、「パート・アルバイト」が9割を超える。

職種（今まで経験のある）
【今までに経験したことのあるアルバイト（複数回答）】

　「医療・介護・福祉」「飲食・フード（販売）」などが上位にあがる。
・「飲食・フード（接客・調理）」は【①小学校入学前の子供がいる】層で高い。
・「オフィスワーク・事務」は【①小学校入学前の子供がいる/⑤子供を⑤子供を持たない20-30代】層で低い。

・全体でみると、「飲食・フード（接客・調理）」「オフィスワーク・事務」が圧倒的に高く、次いで「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」

n=

全体 2287

①小学校入学前の子供がいる 318

②小学生の子供がいる 390

③中学・高校生の子供がいる 339

④大学生の子供がいる 240

⑤子供を持たない20-30代 214

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代 757

2.1

3.8

2.1

2.1

1.3

4.7

0.9

1.5

0.6

0.8

1.2

2.1

1.9

2.2

87.4

83.0

89.2

91.2

87.9

80.8

88.1

1.6

1.3

1.8

1.5

0.4

1.4

2.0

0.6

1.3

0.3

0.6

0.8

0.9

0.4

6.8

10.1

5.9

3.5

7.5

10.3

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正社員 契約社員 パート・アルバイト 派遣 その他 現在仕事はしていない

n=

飲
食
・
フ
ー
ド
（
接
客
・
調

理
）

オ
フ
ィ
ス
ワ
ー
ク
・
事
務

販
売
（
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト

ア
・
ス
ー
パ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
）

医
療
・
介
護
・
福
祉

飲
食
・
フ
ー
ド
（
販
売
）

軽
作
業

工
場
・
製
造

そ
の
他
販
売

そ
の
他
サ
ー
ビ
ス
業

ア
パ
レ
ル
販
売

教
育
（
塾
講
師
・
家
庭
教

師
）

コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

保
育

営
業

ホ
テ
ル
・
結
婚
式
場
ス
タ
ッ

フ イ
ベ
ン
ト

清
掃

レ
ジ
ャ
ー
・
ア
ミ
ュ
ー
ズ
メ

ン
ト

ア
ン
ケ
ー
ト
・
調
査

ナ
イ
ト
ワ
ー
ク

イ
ン
ス
ト
ラ
ク
タ
ー

配
送
・
ド
ラ
イ
バ
ー

農
業

美
容
・
理
容

建
築
・
土
木

ク
リ
エ
イ
テ
ィ
ブ
・
編
集

エ
ン
ジ
ニ
ア
・
サ
ポ
ー
ト
・

保
守

マ
ス
コ
ミ

警
備

そ
の
他

全体 1600 45.1 43.8 25.1 20.9 18.0 13.8 12.8 12.7 10.5 9.7 9.5 6.4 6.3 5.6 5.6 4.9 4.7 4.1 3.7 3.0 2.6 2.5 1.8 1.5 1.2 1.1 0.9 0.6 0.3 2.5

①小学校入学前の子供がいる 217 57.1 31.3 25.3 26.3 23.0 8.3 9.7 8.8 7.4 10.1 4.6 5.5 9.7 6.0 8.3 5.1 3.7 5.5 5.1 5.5 2.8 1.8 1.4 2.3 0.9 0.9 0.9 0.0 0.0 2.8

②小学生の子供がいる 290 52.1 44.8 30.0 20.0 21.7 14.5 14.8 11.4 10.3 9.0 10.7 5.9 8.6 5.9 6.6 4.1 3.8 3.8 3.8 1.4 1.0 4.5 2.8 2.1 2.4 1.7 0.0 0.7 0.0 1.7

③中学・高校生の子供がいる 259 42.9 46.7 21.6 20.5 14.7 18.5 10.8 12.7 14.7 6.6 10.0 5.0 5.8 4.6 6.2 4.2 6.2 3.5 2.7 0.8 1.2 3.5 1.5 1.9 1.2 0.8 1.2 0.0 0.4 3.1

④大学生の子供がいる 177 40.1 53.1 18.6 24.9 13.0 10.7 9.0 10.7 6.2 11.9 16.4 5.1 4.0 4.5 5.1 4.0 3.4 2.8 5.1 1.1 3.4 1.7 0.0 0.0 1.7 1.1 1.7 1.1 0.6 2.8

⑤子供を持たない20-30代 142 40.8 29.6 24.6 23.9 14.1 9.2 18.3 12.7 10.6 9.9 9.2 7.0 9.2 2.1 5.6 8.5 3.5 9.2 5.6 3.5 1.4 2.1 0.7 1.4 1.4 0.7 0.0 0.7 0.0 2.1

⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 40.0 47.8 26.4 17.3 18.3 15.7 13.8 15.7 11.3 10.7 8.3 8.0 3.9 7.0 3.9 4.9 5.6 3.1 2.5 4.5 4.1 1.6 2.3 1.2 0.4 1.0 1.4 1.0 0.4 2.5
（％）

45.1 43.8

25.1

20.9
18.0

13.8 12.8 12.7
10.5 9.7 9.5

6.4 6.3 5.6 5.6 4.9 4.7 4.1 3.7 3.0 2.6 2.5 1.8 1.5 1.2 1.1 0.9 0.6 0.3
2.5

0%

20%

40%

60%

全体

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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職種（現在・希望）
【現在のアルバイト職種（単一回答）／希望するアルバイト職種（複数回答）】

雇用形態（結婚前）
【結婚前（単一回答）】
・全体では、結婚前は「正社員（一般職）」が約6割で最も高く、次いで「パート・アルバイト」が約2割で高い。
・【④大学生の子供がいる】層で、「正社員（一般職）」が7割強で最も高い。
・【⑤子供を持たない20-30代】層で「パート・アルバイト」が約4割で最も高い。

・全体で現在の職種をみると、「オフィスワーク・事務」が高く、そのほか「医療・介護・福祉」
　「飲食・フード（接客・調理）」「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」などが上位にあがる。
・全体で希望の職種をみると、「オフィスワーク・事務」が特に高く、次いで「医療・介護・福祉」
　「軽作業」「飲食・フード（接客・調理）」などが上位にあがり、現在の職種と同じ傾向にある。

n=

オ
フ
ィ
ス
ワ
ー
ク
・
事
務

医
療
・
介
護
・
福
祉

飲
食
・
フ
ー
ド
（
接
客
・
調

理
）

販
売
（
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト

ア
・
ス
ー
パ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
）

そ
の
他
サ
ー
ビ
ス
業

軽
作
業

そ
の
他
販
売

工
場
・
製
造

保
育

教
育
（
塾
講
師
・
家
庭
教

師
）

飲
食
・
フ
ー
ド
（
販
売
）

清
掃

ア
パ
レ
ル
販
売

コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

レ
ジ
ャ
ー
・
ア
ミ
ュ
ー
ズ
メ

ン
ト

ホ
テ
ル
・
結
婚
式
場
ス
タ
ッ

フ 美
容
・
理
容

配
送
・
ド
ラ
イ
バ
ー

ナ
イ
ト
ワ
ー
ク

農
業

イ
ン
ス
ト
ラ
ク
タ
ー

ク
リ
エ
イ
テ
ィ
ブ
・
編
集

イ
ベ
ン
ト

営
業

ア
ン
ケ
ー
ト
・
調
査

エ
ン
ジ
ニ
ア
・
サ
ポ
ー
ト
・

保
守

建
築
・
土
木

マ
ス
コ
ミ

警
備

そ
の
他

全体 1600 19.9 15.6 10.3 10.3 6.0 5.9 5.3 5.1 3.6 3.4 2.1 2.1 1.3 1.0 0.8 0.8 0.8 0.6 0.6 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.1 0.0 1.9
①小学校入学前の子供がいる 217 20.3 21.7 9.2 9.2 5.1 3.7 2.3 5.1 6.9 1.8 2.3 0.5 1.4 0.5 0.5 1.4 1.4 0.9 0.9 0.5 0.9 0.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 1.8
②小学生の子供がいる 290 19.0 15.2 14.1 11.4 5.5 4.5 2.1 7.6 4.8 2.4 2.1 2.1 0.3 0.7 0.7 0.3 1.0 1.4 0.3 1.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.7 0.3 0.0 1.4
③中学・高校生の子供がいる 259 17.0 16.6 11.6 10.4 7.7 9.7 6.6 3.1 1.9 4.2 2.3 2.7 0.8 0.0 0.0 0.8 1.2 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 2.3
④大学生の子供がいる 177 22.0 18.6 6.2 7.9 4.0 6.8 7.3 1.7 1.7 7.9 1.7 1.7 3.4 1.7 0.6 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.6 1.1 0.0 0.6 1.1 0.6 0.0 0.0 1.7
⑤子供を持たない20-30代 142 17.6 17.6 9.2 6.3 5.6 2.1 6.3 8.5 5.6 0.7 4.2 0.0 2.8 0.0 4.2 0.7 1.4 0.7 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 2.1
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 21.7 11.1 9.7 11.8 6.6 6.4 6.6 5.0 2.3 3.5 1.4 3.3 1.0 1.9 0.6 1.0 0.4 0.0 1.0 0.6 0.6 0.6 0.2 0.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 1.9

全体 1600 29.9 14.9 10.8 8.6 5.8 11.2 4.9 7.2 6.1 4.6 5.3 3.4 3.8 2.3 4.7 5.1 3.4 1.9 1.6 1.8 2.3 3.3 4.8 0.7 5.8 0.9 0.4 1.2 0.3 2.3
①小学校入学前の子供がいる 217 30.0 19.4 10.6 10.6 4.6 8.8 3.2 6.0 10.6 4.1 6.5 3.2 7.4 4.1 3.7 4.6 5.1 2.3 4.1 0.9 3.7 1.8 3.7 0.9 4.6 0.9 0.5 1.8 0.5 2.8
②小学生の子供がいる 290 32.4 14.8 13.8 11.0 6.2 10.3 3.1 7.9 7.6 5.5 5.9 3.8 3.8 1.7 6.2 5.2 2.8 2.4 1.7 1.0 0.7 3.8 5.9 0.0 6.2 0.3 0.3 1.4 0.3 2.1
③中学・高校生の子供がいる 259 30.9 17.4 12.0 6.9 6.9 14.7 5.0 5.8 7.3 5.4 5.0 3.5 3.1 3.1 5.4 6.6 1.9 2.7 0.8 2.3 2.7 3.1 4.6 0.4 6.9 1.5 0.8 0.8 1.2 1.9
④大学生の子供がいる 177 29.4 16.4 7.3 6.2 5.6 8.5 3.4 4.0 3.4 7.9 2.3 2.8 4.0 2.8 1.1 4.5 3.4 0.6 0.0 0.6 2.3 4.0 5.1 1.1 6.8 0.6 0.6 0.6 0.0 0.6
⑤子供を持たない20-30代 142 31.7 16.9 9.9 7.7 5.6 11.3 5.6 9.2 7.0 2.1 9.9 4.9 4.2 1.4 9.2 7.0 7.7 2.8 0.7 3.5 2.1 5.6 8.5 1.4 6.3 0.7 0.7 0.7 0.0 2.8
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 27.8 10.9 9.9 8.2 5.6 11.8 6.8 8.5 3.5 3.3 4.5 2.9 2.3 1.6 3.9 4.3 2.5 1.2 1.6 2.3 2.5 2.9 3.7 0.8 5.0 1.0 0.0 1.4 0.0 2.9

（％）

現在

希望

19.9

15.6

10.3 10.3

6.0 5.9 5.3 5.1
3.6 3.4

2.1 2.1
1.3 1.0 0.8 0.8 0.8 0.6 0.6 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.1 0.0

1.9

29.9

14.9

10.8

8.6

5.8

11.2

4.9

7.2
6.1

4.6
5.3

3.4 3.8
2.3

4.7 5.1
3.4

1.9 1.6 1.8 2.3
3.3

4.8

0.7

5.8

0.9 0.4
1.2

0.3

2.3

0%

10%

20%

30%

40%

現在のアルバイト職種（全体） 希望のアルバイト職種（全体）

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

n=

全体 1600

①小学校入学前の子供がいる 217

②小学生の子供がいる 290

③中学・高校生の子供がいる 259

④大学生の子供がいる 177

⑤子供を持たない20-30代 142

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代

515

20.4

27.6

20.0

14.3

9.6

40.1

19.0

4.6

6.5

5.5

6.6

2.3

4.9

2.9

4.6

6.9

5.5

3.5

2.3

5.6

4.1

0.7

0.5

0.7

0.8

0.7

1.0

59.8

48.4

58.6

62.9

72.9

35.2

66.0

6.1

5.5

7.2

7.7

7.9

9.2

3.3

2.1

2.8

1.4

2.3

2.8

1.4

2.1

1.8

1.8

1.0

1.9

2.3

2.8

1.6
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パート・アルバイト 派遣社員 契約社員 嘱託 正社員（一般職） 正社員（総合職） その他 働いていない
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雇用形態（出産前）
【お子様が生まれる前（単一回答）】
・全体では、出産前は「パート・アルバイト」が3割強で最も高く、次いで「正社員（一般職）」「働いていない」の順。
・【①小学校入学前の子供がいる】層で「パート・アルバイト」が約5割で最も高い。
・【⑥子供が独立している】層で「正社員（一般職）」が3割強で最も高い。

勤務期間（現在・希望）
【現在のアルバイト先における勤務期間／希望の勤務期間（単一回答）】】
・全体でみると、現在の平均アルバイト期間は41.9ヶ月、希望の平均アルバイト期間は48.8ヶ月。
・現在の期間では、【④大学生の子供がいる】層が最も長く47.0ヶ月、次いで【⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代】層が45.7ヶ月。
・希望の期間では、【④大学生の子供がいる】層が最も長く52.2ヶ月、次いで【③中学・高校生の子供がいる】層が51.7ヶ月。

n=

全体 1264

①小学校入学前の子供がいる 217

②小学生の子供がいる 290

③中学・高校生の子供がいる 259

④大学生の子供がいる 177

⑤子供を持たない20-30代 0

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代

321

33.4

50.2

32.1

27.4

35.0

0.0

27.1

5.3

6.9

5.9

6.9

5.6

2.2

3.2

3.7

5.2
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2.8

0.4

0…

0.3

0.8

27.8
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27.2
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28.2
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3.0

1.8

3.4

5.8

2.8

1.2

1.7

0.5

1.4

1.9

2.8

1.9

25.2

12.0

24.5

27.8

23.7

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パート・アルバイト 派遣社員 契約社員 嘱託 正社員（一般職） 正社員（総合職） その他 働いていない

n=

1
週
間
未
満

1
週
間
以
上
〜

2
週
間
未
満

2
週
間
以
上
〜

1
ヶ
月
未
満

1
ヶ
月
以
上
〜

3
ヶ
月
未
満

3
ヶ
月
以
上
〜

6
ヶ
月
未
満

6
ヶ
月
以
上
〜

1
年
未
満

1
年
以
上
〜
2

年
未
満

2
年
以
上
〜
3

年
未
満

3
年
以
上
〜
4

年
未
満

4
年
以
上
〜
5

年
未
満

5
年
以
上

特
に
こ
だ
わ
ら

な
い

ウ
エ
イ
ト
平
均

（
月
数
）

全体 1600 3.1 0.9 0.9 1.8 3.1 5.1 11.6 10.3 8.8 5.3 49.2 - 41.9
①小学校入学前の子供がいる 217 1.8 0.5 1.4 3.2 3.7 10.1 19.8 16.1 7.8 6.5 29.0 - 33.8
②小学生の子供がいる 290 2.1 1.0 0.3 1.0 1.7 4.5 13.8 9.7 16.6 6.6 42.8 - 42.0
③中学・高校生の子供がいる 259 2.7 1.5 1.5 1.2 1.9 1.9 8.9 13.5 5.8 5.4 55.6 - 44.7
④大学生の子供がいる 177 2.3 0.0 0.0 1.7 1.7 5.1 7.3 7.3 8.5 5.6 60.5 - 47.0
⑤子供を持たない20-30代 142 5.6 1.4 0.7 2.1 7.7 12.7 20.4 16.2 4.2 3.5 25.4 - 29.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 3.9 0.8 1.0 1.7 3.5 2.9 7.2 6.0 7.8 4.5 60.8 - 45.7

全体 1600 1.9 0.6 0.6 0.6 0.4 1.2 2.4 2.3 1.9 1.6 32.1 54.6 48.8
①小学校入学前の子供がいる 217 1.8 0.5 0.5 0.9 0.0 0.9 6.0 2.8 3.7 2.8 27.2 53.0 45.5
②小学生の子供がいる 290 2.4 0.3 0.3 0.3 0.0 1.4 2.4 2.4 2.8 1.4 31.4 54.8 48.8
③中学・高校生の子供がいる 259 1.2 0.8 0.8 0.4 0.8 0.8 1.5 1.5 1.9 0.4 39.8 50.2 51.7
④大学生の子供がいる 177 2.3 0.0 0.6 0.0 0.0 1.1 0.0 2.3 1.1 1.1 32.8 58.8 52.2
⑤子供を持たない20-30代 142 3.5 2.1 0.0 1.4 0.7 4.2 5.6 2.8 1.4 0.7 11.3 66.2 29.7
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 1.6 0.6 0.8 0.6 0.6 0.6 1.2 2.1 1.0 2.1 36.3 52.6 51.3

（％）

現在

希望

3.1 0.9 0.9 1.8 3.1 5.1
11.6 10.3 8.8

5.3

49.2
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80%
現在の勤務期間（全体）
希望の勤務期間（全体）

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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1週間の勤務日数（現在・希望）
【 1週間あたりのアルバイト日数／希望の1週間あたりのアルバイト日数（単一回答）】
・全体でみると、1週間の平均アルバイト日数は4.0日、希望のアルバイト日数においても4.0日と、現在と希望に差は見られない。
・現在のアルバイト日数では、【③中学・高校生の子供がいる】層が4.2日でやや多く、【⑤子供を持たない20-30代】層が3.8日でやや少ない。
・希望のアルバイト日数では、【③中学・高校生の子供がいる】層が4.2日でやや多い。

n=

自
宅
か
ら
5
分
以
内

自
宅
か
ら
1
0
分
以
内

自
宅
か
ら
1
5
分
以
内

自
宅
か
ら
2
0
分
以
内

自
宅
か
ら
3
0
分
以
内

自
宅
か
ら
4
5
分
以
内

自
宅
か
ら
1
時
間
以
内

自
宅
か
ら
2
時
間
以
内

そ
れ
以
上
の
時
間

特
に
こ
だ
わ
ら
な
い

ウ
エ
イ
ト
平
均
（
分
）

全体 1600 12.4 23.5 21.7 13.1 13.9 6.3 7.1 1.4 0.6 - 22.9
①小学校入学前の子供がいる 217 15.2 21.7 20.3 14.3 11.1 8.8 5.5 2.3 0.9 - 23.8
②小学生の子供がいる 290 15.5 29.3 21.7 11.4 11.7 4.5 4.5 1.0 0.3 - 19.3
③中学・高校生の子供がいる 259 12.4 22.8 28.2 15.1 10.8 3.9 5.8 0.8 0.4 - 20.2
④大学生の子供がいる 177 10.2 31.6 23.2 13.6 11.3 3.4 6.2 0.6 0.0 - 19.2
⑤子供を持たない20-30代 142 12.0 18.3 17.6 12.0 15.5 8.5 10.6 4.2 1.4 - 29.9
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 10.5 20.0 19.6 12.8 18.3 8.0 9.1 1.0 0.8 - 25.1

全体 1600 13.3 27.5 22.2 12.9 15.4 2.1 2.6 0.0 0.1 3.9 17.4
①小学校入学前の子供がいる 217 17.1 27.6 24.0 13.8 11.5 0.5 1.4 0.0 0.0 4.1 15.1
②小学生の子供がいる 290 16.2 33.4 20.0 14.1 12.8 0.0 0.7 0.0 0.3 2.4 15.2
③中学・高校生の子供がいる 259 10.4 29.7 26.3 12.4 12.7 1.5 1.9 0.0 0.0 5.0 16.4
④大学生の子供がいる 177 15.3 30.5 23.7 11.3 13.6 1.7 2.3 0.0 0.0 1.7 16.1
⑤子供を持たない20-30代 142 11.3 19.0 22.5 14.8 16.2 5.6 4.9 0.0 0.0 5.6 20.3
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 11.5 24.3 20.0 12.0 20.2 3.5 4.1 0.0 0.2 4.3 19.7
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勤務曜日（現在・希望）
【現在の勤務曜日／希望の勤務曜日（複数回答）】
・全体でみると、現在の勤務曜日は「平日」が7割前後で多く、次いで「土曜日」が約3割、「日曜日」が約2割の順。
　現在について、【①小学校入学前の子供がいる】層で「土曜日」「日曜日」が比較的少ない。　
　現在について、【⑤子供を持たない20-30代】層で「火曜日」が少なく、「日曜日」が多い。
・全体でみると、希望の勤務曜日は「平日」が6割弱で最も多く、次いで「土曜日」が1割強、「日曜日」が1割弱の順。
　希望について、【①小学校入学前の子供がいる】層で「月曜日」「金曜日」が多い。　
　希望について、【⑤子供を持たない20-30代】層で「平日」が4割台で少なく、「特にこだわらない」が4割弱で多い。

１日あたりの勤務時間（現在・希望）
【 1日あたりの勤務時間／希望の1日あたりの勤務時間（単一回答）】
・全体でみると、1週間の平均アルバイト日数は4.0日、希望のアルバイト日数においても4.0日と、現在と希望に差は見られない。
・現在のアルバイト日数では、【③中学・高校生の子供がいる】層が4.2日でやや多く、【⑤子供を持たない20-30代】層が3.8日でやや少ない。
・希望のアルバイト日数では、【③中学・高校生の子供がいる】層が4.2日でやや多い。

n=

1
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間
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時
間
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2
時
間
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時
間
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度
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時
間
程
度
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時
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時
間
程
度
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時
間
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上

特
に
こ
だ
わ
ら

な
い

ウ
エ
イ
ト
平
均

（
時
間
）

全体 1600 0.5 0.6 1.2 8.3 19.0 27.8 20.1 14.3 8.4 - 5.3
①小学校入学前の子供がいる 217 0.9 1.4 0.9 8.8 16.6 29.0 23.0 12.0 7.4 - 5.2
②小学生の子供がいる 290 0.3 0.0 1.4 9.7 23.1 31.0 20.7 10.0 3.8 - 5.0
③中学・高校生の子供がいる 259 0.0 0.4 0.8 11.2 19.7 30.5 19.3 11.2 6.9 - 5.2
④大学生の子供がいる 177 0.6 0.0 1.1 6.8 22.0 24.3 20.9 15.3 9.0 - 5.4
⑤子供を持たない20-30代 142 1.4 1.4 0.7 2.1 15.5 24.6 19.7 19.7 14.8 - 5.7
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 0.4 0.6 1.6 8.2 17.3 26.0 18.6 17.3 10.1 - 5.4

全体 1600 0.5 0.6 0.6 5.8 16.4 27.7 19.9 13.3 8.4 6.9 5.4
①小学校入学前の子供がいる 217 0.9 1.8 1.4 7.8 14.3 30.0 18.0 13.4 7.8 4.6 5.2
②小学生の子供がいる 290 0.7 0.0 0.7 4.5 17.6 27.6 24.8 10.7 9.3 4.1 5.4
③中学・高校生の子供がいる 259 0.0 0.4 0.4 7.7 15.8 29.7 22.4 12.4 6.2 5.0 5.3
④大学生の子供がいる 177 0.6 0.0 1.1 3.4 18.6 28.2 19.2 14.1 7.3 7.3 5.4
⑤子供を持たない20-30代 142 1.4 2.1 0.0 0.7 14.1 25.4 14.8 14.8 12.0 14.8 5.6
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 0.2 0.2 0.2 6.8 16.7 26.2 18.4 14.6 8.7 8.0 5.4
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n=

月
曜
日

火
曜
日

水
曜
日

木
曜
日

金
曜
日

土
曜
日

日
曜
日

特
に
こ
だ
わ
ら

な
い

全体 1600 76.2 73.6 70.5 68.5 74.5 30.8 20.3 0.0
①小学校入学前の子供がいる 217 76.0 78.3 72.4 72.8 77.0 24.0 12.4 0.0
②小学生の子供がいる 290 77.9 77.6 71.0 71.4 80.3 25.9 17.2 0.0
③中学・高校生の子供がいる 259 74.5 74.5 75.3 70.3 78.8 32.4 20.1 0.0
④大学生の子供がいる 177 76.8 75.1 70.6 66.1 74.0 28.2 15.8 0.0
⑤子供を持たない20-30代 142 78.9 61.3 67.6 64.1 68.3 35.2 33.8 0.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 75.1 71.7 67.8 66.2 69.9 35.3 23.1 0.0

全体 1600 59.8 58.3 56.5 56.3 59.9 12.8 7.0 23.4
①小学校入学前の子供がいる 217 70.0 66.8 64.1 64.5 71.4 10.1 2.8 16.6
②小学生の子供がいる 290 64.1 67.9 63.8 63.4 67.2 9.3 4.1 17.6
③中学・高校生の子供がいる 259 57.9 60.2 59.1 54.8 65.3 15.8 8.1 22.4
④大学生の子供がいる 177 64.4 61.6 58.8 54.2 62.1 13.0 6.8 19.8
⑤子供を持たない20-30代 142 48.6 41.5 42.3 45.1 41.5 10.6 11.3 37.3
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 55.5 51.8 51.1 53.2 52.4 15.0 8.7 27.4
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通勤時間（現在・希望）
【自宅からの通勤時間／希望する自宅からの通勤時間（単一回答）】
・全体でみると、1日あたりの平均勤務時間は5.3時間、希望の勤務時間は5.4時間であまり差は見られない。
・現在の勤務時間では、【⑤子供を持たない20‒30代】層が5.7時間で最も長く、【②小学生の子供がいる】層が5.0時間で最も短い。
・希望の勤務時間では、【⑤子供を持たない20‒30代】層が5.6時間で最も長く、【①小学校入学前の子供がいる】層が5.2時間で最も短い。
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か
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か
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か
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か
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時
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そ
れ
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特
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こ
だ
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ら
な
い

ウ
エ
イ
ト
平
均
（
分
）

全体 1600 12.4 23.5 21.7 13.1 13.9 6.3 7.1 1.4 0.6 - 22.9
①小学校入学前の子供がいる 217 15.2 21.7 20.3 14.3 11.1 8.8 5.5 2.3 0.9 - 23.8
②小学生の子供がいる 290 15.5 29.3 21.7 11.4 11.7 4.5 4.5 1.0 0.3 - 19.3
③中学・高校生の子供がいる 259 12.4 22.8 28.2 15.1 10.8 3.9 5.8 0.8 0.4 - 20.2
④大学生の子供がいる 177 10.2 31.6 23.2 13.6 11.3 3.4 6.2 0.6 0.0 - 19.2
⑤子供を持たない20-30代 142 12.0 18.3 17.6 12.0 15.5 8.5 10.6 4.2 1.4 - 29.9
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 10.5 20.0 19.6 12.8 18.3 8.0 9.1 1.0 0.8 - 25.1

全体 1600 13.3 27.5 22.2 12.9 15.4 2.1 2.6 0.0 0.1 3.9 17.4
①小学校入学前の子供がいる 217 17.1 27.6 24.0 13.8 11.5 0.5 1.4 0.0 0.0 4.1 15.1
②小学生の子供がいる 290 16.2 33.4 20.0 14.1 12.8 0.0 0.7 0.0 0.3 2.4 15.2
③中学・高校生の子供がいる 259 10.4 29.7 26.3 12.4 12.7 1.5 1.9 0.0 0.0 5.0 16.4
④大学生の子供がいる 177 15.3 30.5 23.7 11.3 13.6 1.7 2.3 0.0 0.0 1.7 16.1
⑤子供を持たない20-30代 142 11.3 19.0 22.5 14.8 16.2 5.6 4.9 0.0 0.0 5.6 20.3
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 11.5 24.3 20.0 12.0 20.2 3.5 4.1 0.0 0.2 4.3 19.7
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主婦のアルバイト調査（2020年）

（3）アルバイト探しに関する意識
アルバイト探しでの重視条件
【 アルバイトを探す際に、①絶対に無くてはならないこと、②あったら良いが、必須ではないこと（複数回答）】
・絶対になくてはならないものとして、全体では「自宅から近いこと」「シフトの融通がきく」が約5割となっている。
・【①小学校入学前の子供がいる】層では「子育てへの理解がある」「家事への理解がある」「残業なし」が高く、【②小学生の子供がいる】層では
　「子育てへの理解がある」が高い。小学生以下の子供がいる場合、子育てとの両立できる環境かどうかが大きなポイントになっている。

入社の決め手
【現在のアルバイトについて、応募してから入社を決めるまでの期間で、
入社の決め手となるきっかけや決定打となった要因あてはまるもの（複数回答）／最もあてはまるもの（単一回答】
・あてはまるものとして、全体では「応募後にすぐに企業から連絡がきた」が最も高く、「時給やシフトの融通などの勤務条件について詳細を教えてくれた」
　「すぐに合否通知の連絡がきた」が続く。
・一方で、「決め手となったきっかけや要因はない」も2割を占めている。

その他
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連
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や
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い
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れ
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社
割
や
ま
か
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等
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求
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情

報
に
は
載
っ
て
い
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報
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知
る
こ
と
が
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き
た

す
ぐ
に
合
否
通
知
の
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絡
が
き

た

初
回
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ア
ル
バ
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日
を
決
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入
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ま
で
の
案
内
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丁
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だ
っ

た
そ
の
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決
め
手
と
な
っ
た
き
っ
か
け
や

要
因
は
な
い

全体 1600 37.9 16.6 35.8 21.6 21.3 17.8 12.5 10.0 6.3 2.8 31.6 12.3 9.9 5.4 20.7
①小学校入学前の子供がいる 217 27.6 12.9 42.4 20.7 25.8 11.5 10.6 8.3 6.0 3.2 28.6 12.9 7.8 8.3 23.0
②小学生の子供がいる 290 42.1 19.0 40.0 24.5 25.9 20.7 12.4 13.4 7.6 2.1 34.8 15.5 11.0 4.8 15.2
③中学・高校生の子供がいる 259 45.6 19.3 38.2 27.0 25.5 18.9 12.0 10.4 6.6 3.1 38.6 15.1 10.0 3.9 17.4
④大学生の子供がいる 177 39.5 21.5 33.3 22.6 19.8 19.8 9.6 9.6 5.6 3.4 32.2 10.7 10.2 4.0 22.6
⑤子供を持たない20-30代 142 32.4 16.2 33.8 19.0 14.8 16.2 14.1 10.6 4.9 1.4 26.1 12.0 11.3 9.2 23.2
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 36.9 13.8 30.7 17.9 17.1 18.1 14.2 8.5 6.0 2.9 28.7 9.3 9.7 4.9 23.1

全体 1600 13.6 2.8 16.6 5.1 9.0 6.1 3.2 1.3 1.7 0.3 11.3 1.9 1.3 5.2 20.7
①小学校入学前の子供がいる 217 10.6 2.8 19.4 5.5 12.0 3.7 1.8 0.0 1.4 0.5 6.9 3.7 0.9 7.8 23.0
②小学生の子供がいる 290 14.1 2.4 22.4 6.2 10.3 5.9 3.1 1.0 1.0 0.3 10.3 2.1 1.0 4.5 15.2
③中学・高校生の子供がいる 259 17.0 3.1 16.2 5.0 11.2 4.2 1.5 1.5 1.5 0.0 14.7 1.9 0.8 3.9 17.4
④大学生の子供がいる 177 12.4 4.5 13.0 6.8 7.3 9.0 1.7 2.3 1.7 0.0 11.9 1.7 1.7 3.4 22.6
⑤子供を持たない20-30代 142 11.3 4.2 16.2 4.2 4.2 5.6 3.5 0.7 0.7 0.0 13.4 2.1 2.1 8.5 23.2
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 13.8 1.9 13.8 4.1 7.8 7.2 5.0 1.7 2.5 0.6 11.1 1.2 1.4 4.9 23.1
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全体 1600 50.0 49.6 39.1 34.2 32.9 32.4 31.7 26.9 26.8 23.8 23.6 22.9 22.9 22.6 22.0 19.4 18.0 14.1 13.3 10.3 9.2 8.4 8.3 7.6 7.1 0.0 4.2
①小学校入学前の子供がいる 217 45.2 57.1 39.6 37.8 32.7 28.1 22.6 28.6 66.4 35.9 29.0 20.3 24.0 27.2 20.7 21.7 28.1 18.4 8.3 6.9 6.9 9.2 10.6 4.6 8.3 0.0 3.7
②小学生の子供がいる 290 56.6 53.4 34.1 32.1 32.4 30.0 25.5 24.1 54.1 31.4 23.8 20.0 21.4 20.3 21.7 16.6 22.4 13.1 12.4 9.0 6.2 8.6 7.6 7.6 9.0 0.0 3.1
③中学・高校生の子供がいる 259 50.2 51.0 36.3 34.4 35.9 37.1 30.9 30.1 26.3 21.2 25.1 24.7 25.5 23.2 20.8 18.9 14.3 15.4 17.4 9.3 10.8 8.9 8.1 7.7 7.3 0.0 4.6
④大学生の子供がいる 177 55.4 42.9 36.2 30.5 29.9 32.2 39.0 29.4 5.6 18.1 22.0 23.2 21.5 21.5 22.0 15.3 16.4 15.3 16.4 7.9 10.2 6.2 9.6 7.9 6.2 0.0 3.4
⑤子供を持たない20-30代 142 38.0 54.2 47.2 37.3 34.5 28.2 16.2 31.0 18.3 25.4 20.4 20.4 23.2 16.9 19.7 19.0 18.3 9.2 9.9 12.7 8.5 15.5 7.0 6.3 6.3 0.0 8.5
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 49.7 44.5 41.7 34.2 32.4 34.4 41.2 24.1 4.5 17.3 21.9 25.4 22.3 23.5 23.9 21.7 13.6 13.2 13.8 13.0 10.9 6.4 7.6 9.1 6.0 0.0 3.9

全体 1600 16.7 8.3 11.8 7.7 5.3 7.1 10.9 20.6 5.2 8.5 6.4 10.4 15.7 6.4 10.9 8.8 12.8 8.9 14.2 8.7 10.0 6.6 5.8 4.6 10.0 0.0 15.2
①小学校入学前の子供がいる 217 17.1 7.4 14.3 8.8 6.9 7.8 11.1 20.3 4.1 8.8 5.5 11.1 16.6 7.4 10.1 8.8 12.4 10.1 18.0 6.5 8.8 9.7 10.1 3.7 12.9 0.0 11.5
②小学生の子供がいる 290 16.9 4.5 15.5 8.3 6.9 8.3 14.1 23.8 9.0 10.0 8.3 12.1 18.3 7.9 12.4 12.4 10.7 10.3 14.1 6.9 13.4 6.2 5.5 4.1 11.7 0.0 13.4
③中学・高校生の子供がいる 259 16.2 8.1 10.4 6.2 3.9 6.2 11.2 17.0 8.5 10.0 7.7 9.7 14.7 6.2 14.3 7.7 13.5 6.9 13.5 8.1 11.2 6.2 5.0 3.1 12.0 0.0 17.8
④大学生の子供がいる 177 18.1 11.3 8.5 9.0 6.2 6.2 10.2 19.2 4.0 9.6 6.2 7.3 12.4 4.0 11.3 9.6 7.9 7.3 10.2 9.6 7.9 9.0 6.2 7.3 7.3 0.0 20.9
⑤子供を持たない20-30代 142 23.2 9.9 12.7 7.0 7.0 12.0 14.1 23.9 7.7 9.9 4.9 12.7 15.5 6.3 14.8 13.4 17.6 12.0 17.6 12.7 12.0 7.7 10.6 4.2 11.3 0.0 11.3
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 14.4 9.3 10.3 7.4 3.7 5.4 8.3 20.2 1.6 6.0 5.4 9.9 15.5 6.2 7.4 5.6 14.0 8.2 13.4 9.5 8.2 4.7 2.9 5.2 7.4 0.0 15.5

絶
対
に
な
く
て
は

な
ら
な
い

あ
っ
た
ら
い
い

50.0 49.6
39.1

34.2 32.9 32.4 31.7
26.9 26.8 23.8 23.6 22.9 22.9 22.6 22.0 19.4 18.0 14.1 13.3
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9.2

8.4 8.3 7.6
7.1 0.0 4.2

16.7
8.3 11.8 7.7 5.3 7.1 10.9

20.6

5.2 8.5 6.4 10.4
15.7
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10.9 8.8 12.8 8.9
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8.7
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6.6 5.8 4.6
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0.0

15.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

絶対になくてはならない（全体）
あったらいい（全体）

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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アルバイトを始める際の不安事項
【新しくアルバイトを始める際に、不安なこととしてあてはまるもの（複数回答）／最もあてはまるもの（単一回答）】
・あてはまるものとして、全体では「職場の人間関係」が最も高く、「職場の雰囲気が自分に合うか」「シフトの融通がきくか」が続く。
・【①小学校入学前の子供がいる】層では「急な休みに対応してくれるか」「子育てと両立できるか」が高く、【②小学生の子供がいる】層では
　「子育てと両立できるか」が高い。

その他

n=

職
場
の
人
間
関
係

職
場
の
雰
囲
気
が
自
分
に
合
う
か

上
司
の
人
柄

仲
間
と
楽
し
く
仕
事
が
で
き
る
か

従
業
員
の
年
齢
層

異
な
る
世
代
の
人
と
の
コ
ミ
ュ
ニ

ケ
ー
シ
ョ
ン
が
う
ま
く
い
く
か

シ
フ
ト
の
融
通
が
き
く
か

急
な
休
み
に
対
応
し
て
く
れ
る
か

家
事
と
両
立
で
き
る
か

子
育
て
と
両
立
で
き
る
か

介
護
と
両
立
で
き
る
か

仕
事
が
き
つ
く
な
い
か

責
任
が
重
く
な
い
か

仕
事
が
好
き
に
な
れ
る
か

仕
事
を
覚
え
ら
れ
る
か

自
分
が
頑
張
れ
る
か

期
待
に
応
え
る
こ
と
が
で
き
る
か

今
ま
で
に
経
験
の
な
い
仕
事
ば
か

り
さ
せ
ら
れ
な
い
か

言
葉
遣
い
は
大
丈
夫
か

I
T
関
連
の
技
術
で
不
利
に
な
ら

な
い
か

有
休
取
得
な
ど
労
務
管
理
が
し
っ

か
り
し
て
い
る
か

募
集
時
に
明
記
さ
れ
て
い
た
条
件

と
実
際
の
労
働
が
合
っ
て
い
る
か

や
め
に
く
く
な
い
か

そ
の
他

不
安
に
感
じ
る
こ
と
は
な
い

全体 1600 72.0 50.1 40.0 39.0 22.9 21.9 48.9 42.9 24.6 22.8 7.3 36.7 30.6 16.1 30.7 23.8 16.5 12.6 6.9 4.6 25.6 20.9 13.6 0.0 9.8
①小学校入学前の子供がいる 217 71.9 49.3 41.9 39.2 18.4 19.8 53.0 53.5 32.7 59.9 4.1 31.3 25.8 15.7 29.0 20.7 16.1 11.5 6.9 1.8 25.3 19.8 12.4 0.0 11.5
②小学生の子供がいる 290 74.8 52.1 45.5 40.0 22.8 23.1 52.8 52.4 32.1 50.7 8.3 34.1 31.4 15.5 30.3 26.2 15.5 11.7 7.9 5.9 22.8 21.0 14.5 0.0 6.6
③中学・高校生の子供がいる 259 69.1 49.4 38.2 40.9 24.7 22.8 48.6 39.0 24.7 21.2 7.3 40.2 32.0 15.4 33.6 22.0 19.7 16.6 8.5 6.9 26.6 23.6 15.1 0.0 8.1
④大学生の子供がいる 177 70.1 48.0 34.5 37.9 23.7 18.1 43.5 36.7 22.6 2.3 7.3 38.4 29.9 14.1 28.8 22.6 15.3 14.1 2.8 4.0 26.0 20.3 10.7 0.0 11.3
⑤子供を持たない20-30代 142 68.3 54.2 41.5 33.1 20.4 23.2 50.7 38.0 26.1 14.1 4.2 33.8 36.6 22.5 29.6 31.7 20.4 14.1 9.9 4.2 32.4 25.4 14.1 0.0 13.4
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 73.6 49.3 38.4 39.4 24.5 22.7 46.6 38.4 17.3 1.6 8.9 38.8 29.9 15.7 31.1 22.9 15.0 10.5 6.0 4.3 24.9 19.0 13.8 0.0 10.1

全体 1600 39.8 7.7 2.1 2.6 1.1 0.8 7.1 5.3 0.9 2.9 0.4 2.6 2.0 0.9 3.7 2.6 1.3 0.2 0.3 0.3 1.8 3.0 1.3 0.0 9.8
①小学校入学前の子供がいる 217 30.9 6.9 1.8 3.2 1.4 0.5 8.8 13.4 1.4 10.6 0.5 1.4 0.5 0.5 1.4 0.9 0.5 0.0 0.0 0.5 1.8 1.4 0.5 0.0 11.5
②小学生の子供がいる 290 43.4 9.3 2.8 3.4 0.3 0.7 5.5 6.6 0.7 5.2 0.0 1.7 2.8 0.7 2.4 1.0 1.0 0.7 0.3 0.3 1.0 2.4 1.0 0.0 6.6
③中学・高校生の子供がいる 259 39.0 6.2 2.3 1.2 1.5 0.4 9.3 6.2 0.4 1.2 0.0 6.2 1.2 0.8 5.0 2.7 1.5 0.0 0.0 0.0 2.3 2.7 1.9 0.0 8.1
④大学生の子供がいる 177 42.9 7.3 2.3 2.3 0.6 0.6 5.6 2.3 1.1 0.6 0.6 2.8 1.7 0.0 5.1 4.5 1.7 0.0 0.0 0.0 2.3 4.5 0.0 0.0 11.3
⑤子供を持たない20-30代 142 40.1 6.3 1.4 2.8 1.4 0.7 8.5 1.4 0.0 2.8 0.0 0.0 3.5 1.4 4.2 2.8 2.1 0.0 0.0 0.0 0.7 4.2 2.1 0.0 13.4
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 40.6 8.3 1.7 2.5 1.2 1.4 6.2 2.7 1.2 0.0 1.0 2.5 2.3 1.4 4.1 3.3 1.2 0.2 0.6 0.4 2.1 3.3 1.7 0.0 10.1

勤務条件に対する不安

あ
て
は
ま
る

最
も
あ
て
は
ま
る

働く人・環境に対する不安 シフトに対する不安 仕事内容に対する不安 自分のスキルに対する不安

72.0

50.1
40.0 39.0

22.9 21.9

48.9
42.9

24.6 22.8

7.3

36.7
30.6

16.1

30.7
23.8

16.5 12.6
6.9 4.6

25.6 20.9
13.6

0.0

9.8

39.8

7.7
2.1 2.6 1.1 0.8

7.1 5.3 0.9 2.9 0.4 2.6 2.0 0.9 3.7 2.6 1.3 0.2 0.3 0.3 1.8 3.0 1.3 0.0
9.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%
あてはまるもの（全体） 最もあてはまるもの（全体）

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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主婦のアルバイト調査（2020年）

（4）就業意向と離職理由
就業意向
【就業意向の有無と求職活動について最もあてはまるもの（単一回答）】
・非就業者のうち現在求職活動しているのは全体の3割弱。現在求職活動をしていない人を含めた就業意向層は6割を超えている。
・カテゴリー別ではn=30未満の層が多いため比較分析は控える。

非就業理由
【仕事をしていない理由（複数回答）】
・非就業理由で最も高い回答は「育児との両立が難しい」で、「希望する仕事内容のアルバイトがない」も同程度の結果。
・【①小学校入学前の子供がいる】層は「育児との両立が難しい」「家事との両立が難しい」が全体より高く、両立の難しさが
　就業意欲を妨げている。

n=

全体 155

①小学校入学前の子供がいる 32

②小学生の子供がいる 23

③中学・高校生の子供がいる 12

④大学生の子供がいる 18

⑤子供を持たない20-30代 22

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代 48

25.8

9.4

39.1

33.3

50.0

18.2

22.9

40.0

53.1

30.4

41.7

27.8

31.8

43.8

34.2

37.5

30.4

25.0

22.2

50.0

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就業意向があり、現在求職活動をしている

就業意向があるが、現在求職活動はしていない

就業意向はない

n=

育
児
と
の
両
立
が
難
し

い

希
望
す
る
仕
事
内
容
の

ア
ル
バ
イ
ト
が
な
い

プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
を
大
事

に
し
た
い

希
望
す
る
勤
務
条
件
の

ア
ル
バ
イ
ト
が
な
い

家
事
と
の
両
立
が
難
し

い

希
望
す
る
職
場
環
境
の

ア
ル
バ
イ
ト
が
な
い

希
望
す
る
待
遇
の
ア
ル

バ
イ
ト
が
な
い

な
ん
と
な
く
働
き
た
く

な
い

応
募
し
て
い
る
が
採
用

さ
れ
な
い

金
銭
的
に
余
裕
が
あ
る

介
護
と
の
両
立
が
難
し

い
そ
の
他

ア
ル
バ
イ
ト
を
し
よ
う

と
思
っ
た
こ
と
が
な
い

全体 155 22.6 20.6 16.8 16.8 16.1 14.2 14.2 12.9 7.1 4.5 3.2 17.4 3.9
①小学校入学前の子供がいる 32 75.0 6.3 3.1 9.4 21.9 6.3 9.4 3.1 0.0 3.1 0.0 15.6 3.1
②小学生の子供がいる 23 34.8 26.1 17.4 17.4 30.4 13.0 8.7 8.7 4.3 0.0 0.0 21.7 4.3
③中学・高校生の子供がいる 12 16.7 33.3 16.7 25.0 16.7 16.7 16.7 25.0 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3
④大学生の子供がいる 18 0.0 16.7 16.7 22.2 5.6 22.2 16.7 11.1 16.7 0.0 11.1 5.6 0.0
⑤子供を持たない20-30代 22 4.5 27.3 22.7 27.3 22.7 18.2 22.7 13.6 9.1 13.6 0.0 36.4 4.5
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 48 0.0 22.9 22.9 12.5 6.3 14.6 14.6 18.8 8.3 6.3 6.3 14.6 4.2

22.6 20.6
16.8 16.8 16.1 14.2 14.2 12.9

7.1 4.5 3.2

17.4

3.9
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20%
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10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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主婦のアルバイト調査（2020年）

（5）現在のアルバイトへの意識
アルバイトをする目的
【アルバイト・パートをする目的あてはまるもの（複数回答）／最もあてはまるもの（単一回答）】
・あてはまるものとして、全体では「家族の生活費のため」と「貯金をするため」が5割以上。
・「子どもの学費のため」は大学生以下の子供がいる【①②③④】層で高く、「子どもの習い事のため」は小学生以下の子供がいる
　【①②】層で高い。
・「自分の生活費のため」は【⑤子供を持たない20-30代】層で高い。

アルバイトをする目的：継続意向
【現在のアルバイト先で長く働きたいと思えるか（単一回答）】
・全体でみると、TOP2は8割強、BTM2は2割弱と、肯定意見が否定意見を大きく上回る。
・【⑤子供を持たない20-30代】層でTOP2がやや低め。

人との出
会い

n=

家
族
の
生
活
費
の
た
め

貯
金
を
す
る
た
め

自
分
の
生
活
費
の
た
め

子
ど
も
の
学
費
の
た
め

趣
味
の
た
め

交
際
費
の
た
め

子
ど
も
の
習
い
事
の
た

め

ロ
ー
ン
の
支
払
い
の
た

め

自
分
の
習
い
事
の
た
め

人
と
の
交
流
・
出
会
い

が
欲
し
い
た
め

充
実
感
や
や
り
が
い
を

得
る
た
め

社
会
経
験
を
積
む
た
め

ス
キ
ル
を
身
に
つ
け
る

た
め

将
来
の
キ
ャ
リ
ア
の
た

め

時
間
を
有
効
に
使
い
た

い
た
め

そ
の
他

全体 1600 56.2 53.4 40.0 27.0 19.1 15.0 14.6 14.0 6.1 20.8 21.9 13.8 7.8 5.1 42.3 1.3
①小学校入学前の子供がいる 217 65.9 60.4 47.0 40.1 18.0 12.0 27.2 21.2 4.1 19.8 28.1 18.9 13.4 6.0 41.5 0.9
②小学生の子供がいる 290 63.4 59.7 36.9 43.8 13.1 15.5 34.1 13.8 5.9 20.3 21.4 13.1 9.7 8.3 45.9 0.7
③中学・高校生の子供がいる 259 55.6 47.9 33.6 48.3 12.7 15.8 20.8 12.4 4.6 18.1 17.8 10.8 6.2 4.2 39.4 1.2
④大学生の子供がいる 177 48.0 47.5 24.9 42.9 20.9 16.9 6.8 8.5 10.2 27.7 27.1 14.7 6.2 2.8 39.5 0.6
⑤子供を持たない20-30代 142 59.9 59.9 53.5 0.7 21.8 14.8 0.7 13.4 4.2 22.5 19.0 19.0 8.5 7.7 44.4 2.8
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 50.1 49.9 43.5 3.1 24.9 15.0 1.7 14.0 6.8 19.8 20.8 11.8 5.6 3.5 42.5 1.6

全体 1600 31.8 18.3 11.9 7.5 3.6 1.0 1.5 3.0 0.4 3.1 4.4 0.7 0.6 0.4 11.1 0.9
①小学校入学前の子供がいる 217 41.0 16.6 9.7 5.1 1.8 0.0 1.8 6.0 0.5 3.7 4.1 1.4 0.0 0.0 7.8 0.5
②小学生の子供がいる 290 36.2 16.9 10.3 9.7 1.7 0.3 5.2 0.7 0.3 2.4 2.8 0.0 0.3 0.7 11.7 0.7
③中学・高校生の子供がいる 259 30.9 18.5 7.3 16.2 3.1 1.2 1.2 1.5 0.4 2.7 3.9 0.8 0.4 0.0 10.8 1.2
④大学生の子供がいる 177 24.9 19.2 5.6 20.3 2.3 1.1 1.1 1.1 0.0 3.4 6.2 1.7 1.1 0.6 11.3 0.0
⑤子供を持たない20-30代 142 26.8 20.4 22.5 0.0 5.6 1.4 0.0 2.8 0.0 2.8 2.8 1.4 0.7 0.7 9.9 2.1
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 29.5 18.6 15.1 0.6 5.4 1.6 0.0 4.5 0.6 3.3 5.6 0.2 1.0 0.4 12.4 1.2

あ
て
は
ま
る

最
も
あ
て
は
ま
る

お金のため 自身の経験を積むため その他目的
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20.8 21.9
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42.3

1.3

31.8

18.3
11.9 7.5 3.6 1.0 1.5 3.0 0.4 3.1 4.4 0.7 0.6 0.4
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20%

40%

60%

80%

100%
あてはまるもの（全体）

最もあてはまるもの（全体）

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

n=

全体 1600 81.4 18.6

①小学校入学前の子供がいる 217 83.0 17.0

②小学生の子供がいる 290 80.0 20.0

③中学・高校生の子供がいる 259 81.9 18.1

④大学生の子供がいる 177 84.2 15.8

⑤子供を持たない20-30代 142 73.2 26.8

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代

515 82.5 17.4

TOP2 BTM2

38.0

39.2

36.2

37.5

43.5

31.7

38.6

43.4

43.8

43.8

44.4

40.7

41.5

43.9

12.4

12.4

12.8

13.5

10.7

14.1

11.8

6.2

4.6

7.2

4.6

5.1

12.7

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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アルバイト先に対する意識：満足度
【現在のアルバイト先で満足しているか（単一回答）】
・全体でみると、TOP2は7割強、BTM2は3割弱と、肯定意見が否定意見を大きく上回る。
・【⑤子供を持たない20-30代】層でTOP2がやや低め。

アルバイト先に対する意識：前向きさ
【現在のアルバイトに前向きに取り組めるか（単一回答）】
・全体でみると、TOP2は8割弱、BTM2は2割台半ばと、肯定意見が否定意見を大きく上回る。

n=

全体 1600 73.4 26.7

①小学校入学前の子供がいる 217 73.2 26.7

②小学生の子供がいる 290 72.4 27.5

③中学・高校生の子供がいる 259 75.3 24.7

④大学生の子供がいる 177 76.3 23.7

⑤子供を持たない20-30代 142 67.6 32.4

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代

515 73.6 26.4

TOP2 BTM2

25.2

23.0

24.8

24.7

30.5

26.8

24.3

48.2

50.2

47.6

50.6

45.8

40.8

49.3

20.1

22.6

20.3

18.1

15.8

21.1

21.0

6.6

4.1

7.2

6.6

7.9

11.3

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

n=

全体 1600 75.6 24.5

①小学校入学前の子供がいる 217 77.0 23.0

②小学生の子供がいる 290 72.0 27.9

③中学・高校生の子供がいる 259 77.3 22.8

④大学生の子供がいる 177 78.0 22.0

⑤子供を持たない20-30代 142 70.5 29.6

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代

515 76.7 23.3

TOP2 BTM2

25.9

25.8

27.2

23.2

27.7

26.1

25.8

49.7

51.2

44.8

54.1

50.3

44.4

50.9

17.8

19.8

20.7

16.2

14.1

19.0

16.9

6.7

3.2

7.2

6.6

7.9

10.6

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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アルバイト先に対する意識：推奨度
【現在のアルバイト先を家族や友人に薦めたいと思えるか（単一回答）】
・全体でみると、TOP2は4割強、BTM2は6割弱と、否定意見が肯定意見をやや上回る。
・【③中学・高校生の子供がいる】層でBTM2が6割を超えて否定意見がやや高め。

継続意向とアルバイト先の実情
【現在のアルバイト先について当てはまるもの（複数回答）】
・現在のアルバイト先について当てはまるものを現職場への【継続意向あり】層と【継続意向なし】層で比較をすると、
　「職場の雰囲気が自分に合っている」「やりがいを感じる」「有給取得など労務管理がしっかりしている」
　　「仲間と楽しく仕事ができる」「シフト・時間の融通がきく」の項目で差分が大きく、【継続意向あり】の方が高いスコアとなっている。

n=

全体 1600 42.7 57.2

①小学校入学前の子供がいる 217 42.4 57.6

②小学生の子供がいる 290 42.1 58.0

③中学・高校生の子供がいる 259 39.4 60.6

④大学生の子供がいる 177 48.0 52.0

⑤子供を持たない20-30代 142 43.0 57.0

⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代

515 43.1 56.9

TOP2 BTM2

11.9

15.2

12.4

10.4

13.0

11.3

10.9

30.8

27.2

29.7

29.0

35.0

31.7

32.2

37.4

39.2

39.7

40.9

33.9

35.2

35.5

19.8

18.4

18.3

19.7

18.1

21.8

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

n=

や
り
が
い
を
感
じ
る

仲
間
と
楽
し
く
仕
事
が
で
き
る

自
分
が
好
き
な
事
を
仕
事
に
で
き
る

得
意
な
こ
と
を
活
か
す
こ
と
が
で
き
る

未
経
験
で
も
出
来
る
仕
事
で
あ
る

今
ま
で
に
経
験
の
あ
る
仕
事
で
あ
る

様
々
な
仕
事
を
す
る

裁
量
や
権
限
、
責
任
の
あ
る
仕
事
で
あ
る

肉
体
労
働
で
あ
る

業
界
ま
た
は
職
種
の
専
門
性
が
高
ま
る

自
分
の
進
路
や
将
来
の
た
め
に
な
る

高
い
能
力
を
も
と
め
ら
れ
る
仕
事
で
あ
る

楽
な
仕
事
で
あ
る

単
純
作
業
で
あ
る

職
場
の
雰
囲
気
が
自
分
に
合
っ
て
い
る

年
齢
・
性
別
に
関
係
な
く
活
躍
し
て
い
る

自
分
が
好
き
な
お
店
や
企
業
で
あ
る

き
れ
い
な
職
場
で
あ
る

無
駄
な
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
少
な
い

職
場

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
活
発
な
職
場

髪
型
・
染
髪
　
ピ
ア
ス
が
自
由
で
あ
る

お
し
ゃ
れ
な
お
店
や
企
業
で
あ
る

自
宅
か
ら
近
い
こ
と

車
・
バ
イ
ク
で
の
通
勤
が
可
能
で
あ
る
こ

と 駅
か
ら
近
い
こ
と

有
休
取
得
な
ど
労
務
管
理
が
し
っ
か
り
し

て
い
る

時
給
U
P
が
望
め
る

時
給
が
高
い

社
割
や
ま
か
な
い
等
が
充
実
し
て
い
る

扶
養
の
範
囲
内
で
働
け
る

交
通
費
が
支
給
さ
れ
る

教
育
制
度
が
充
実
し
て
い
る

社
員
登
用
の
チ
ャ
ン
ス
が
あ
る

土
日
・
祝
日
は
時
給
が
U
P
す
る

シ
フ
ト
・
時
間
の
融
通
が
き
く

子
育
て
へ
の
理
解
が
あ
る

家
事
へ
の
理
解
が
あ
る

副
業
・
兼
業
が
で
き
る

介
護
へ
の
理
解
が
あ
る

日
払
い
・
週
払
い
が
で
き
る
（
給
与
支
払

い
制
度
の
柔
軟
さ
）

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
が
な
い

全体 1600 22 22 15 13 22 17 11 4.0 12 10 3.8 6.9 12 15 25 27 6.6 12 14 13 11 1.6 53.4 25 10.0 29 12 20 6.8 41 37 3.9 4.8 15 55 29 20 17 5.8 1.6 0.1 2.9
継続意向あり 1302 25 24 17 15 23.0 18 12 4.4 12 11 4.0 7.0 12 15 29 29 7.5 13 14 14 12 1.8 54.9 26 10.0 32 13 21 7.6 41 37 4.4 5.1 15 58.0 32 21 17 6.4 1.5 0.1 1.7
継続意向なし 298 6.7 10 5.7 7.0 17 15 9.4 2.3 10 9.1 3.0 6.4 13 17 8.4 21 2.3 8.4 11 10 9.1 0.7 47.0 24 10.1 17 6.7 16 3.0 37 34 1.7 3.0 17 44.0 19 13 14 3.4 1.7 0.0 8.1
差分（ありーなし） - 18 14 12 7.7 5.6 2.7 2.4 2.1 2.0 1.6 1.0 0.6 -1.3 -2.1 20 7.4 5.2 4.7 3.7 3.3 2.7 1.1 7.9 1.7 -0.1 15 6.0 5.2 4.6 4.4 3.2 2.7 2.1 -1.9 14.0 13 7.5 3.0 3.0 -0.2 0.1 -6.4

（％）

【その他】【仕事内容】 【職場の雰囲気・環境】 【エリア・
通いやすさ】 【待遇】 【勤務条件】

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

継続意向あり 継続意向なし

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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継続意向とやりがい
【現在のアルバイトにやりがいを感じるとき（複数回答）】
・やりがいを感じたときについて、現職場への【継続意向あり】層と【継続意向なし】層で比較をすると、 
　【継続意向あり】層の方がやりがいを感じられた場面が多い。
・差分が大きかったのが「仲間と楽しく仕事ができたとき」「自分の成長を感じたとき」
　「一緒に働く人から感謝の言葉をもらったとき」。

やりがい
【やりがいを感じたとき（複数回答）／最もやりがいを感じたとき（単一回答）】
・全体でみると、「仲間と楽しく仕事ができたとき」「給料が上がったとき」「一緒に働く人から感謝の言葉をもらったとき」
　「仕事の成果を褒められたとき」「お客様や取引先の人から感謝の言葉をもらったとき」「自分の成長を感じたとき」などが上位にあがる。
・最もあてはまるは「給料が上がったとき」「お客様や取引先の人から感謝の言葉をもらったとき」「仲間と楽しく仕事ができたとき」が上位。

n=

仲
間
と
楽
し
く
仕
事
が
で
き
た

と
き

自
分
の
成
長
を
感
じ
た
と
き

一
緒
に
働
く
人
か
ら
感
謝
の
言

葉
を
も
ら
っ
た
と
き

仕
事
の
成
果
を
褒
め
ら
れ
た
と

き 得
意
な
こ
と
が
活
か
せ
た
と
き

お
客
様
や
取
引
先
の
人
か
ら
感

謝
の
言
葉
を
も
ら
っ
た
と
き

給
料
が
上
が
っ
た
と
き

様
々
な
仕
事
を
経
験
で
き
た
と

き 社
会
的
意
義
を
感
じ
ら
れ
た
と

き 目
標
を
達
成
で
き
た
と
き

チ
ー
ム
で
仕
事
を
や
り
遂
げ
た

と
き

裁
量
や
権
限
を
与
え
て
も
ら
え

た
と
き

後
輩
の
成
長
を
感
じ
た
と
き

あ
こ
が
れ
の
職
場
や
環
境
で
働

い
て
い
る
と
感
じ
た
と
き

尊
敬
で
き
る
人
と
一
緒
に
仕
事

が
で
き
た
と
き

そ
の
他

や
り
が
い
は
な
い

全体 1600 38.1 26.3 35.2 32.2 22.6 27.2 35.4 15.4 12.5 17.6 13.3 6.1 4.5 4.6 8.9 0.3 13.3
継続意向あり 1302 41.4 28.9 37.7 34.1 24.2 28.6 36.8 16.7 13.7 18.7 14.1 6.5 4.8 4.8 9.0 0.4 9.0
継続意向なし 298 23.8 15.1 24.2 23.8 15.4 21.1 29.5 9.7 7.4 13.1 9.7 4.7 3.0 3.7 8.4 0.0 32.2
差分（ありーなし） - 17.6 13.8 13.5 10.3 8.8 7.5 7.3 7.0 6.3 5.6 4.4 1.8 1.8 1.1 0.6 0.4 -23.2

（％）

41.4

28.9

37.7

34.1

24.2

28.6

36.8

16.7

13.7

18.7

14.1

6.5
4.8 4.8

9.0

0.4

9.0

23.8

15.1

24.2 23.8

15.4

21.1

29.5

9.7
7.4

13.1

9.7

4.7
3.0 3.7

8.4

0.0

32.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

継続意向あり 継続意向なし

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

n=

仲
間
と
楽
し
く
仕
事
が

で
き
た
と
き

給
料
が
上
が
っ
た
と
き

一
緒
に
働
く
人
か
ら
感

謝
の
言
葉
を
も
ら
っ
た

と
き

仕
事
の
成
果
を
褒
め
ら

れ
た
と
き

お
客
様
や
取
引
先
の
人

か
ら
感
謝
の
言
葉
を
も

ら
っ
た
と
き

自
分
の
成
長
を
感
じ
た

と
き

得
意
な
こ
と
が
活
か
せ

た
と
き

目
標
を
達
成
で
き
た
と

き 様
々
な
仕
事
を
経
験
で

き
た
と
き

チ
ー
ム
で
仕
事
を
や
り

遂
げ
た
と
き

社
会
的
意
義
を
感
じ
ら

れ
た
と
き

尊
敬
で
き
る
人
と
一
緒

に
仕
事
が
で
き
た
と
き

裁
量
や
権
限
を
与
え
て

も
ら
え
た
と
き

あ
こ
が
れ
の
職
場
や
環

境
で
働
い
て
い
る
と
感

じ
た
と
き

後
輩
の
成
長
を
感
じ
た

と
き

そ
の
他

や
り
が
い
は
な
い

全体 1600 38.1 35.4 35.2 32.2 27.2 26.3 22.6 17.6 15.4 13.3 12.5 8.9 6.1 4.6 4.5 0.3 13.3
①小学校入学前の子供がいる 217 41.9 39.6 37.8 33.2 24.4 33.2 20.7 18.4 20.3 18.0 14.3 11.5 9.2 6.9 6.0 0.9 11.5
②小学生の子供がいる 290 41.0 38.3 32.8 37.9 25.5 30.7 26.6 17.9 14.5 14.8 13.4 13.4 5.5 4.8 5.2 0.0 13.8
③中学・高校生の子供がいる 259 36.3 32.4 35.5 34.0 27.8 25.5 21.6 18.5 14.3 13.5 12.4 8.5 6.9 5.8 3.9 0.4 14.7
④大学生の子供がいる 177 40.1 32.2 30.5 27.7 28.8 22.6 18.6 11.9 14.1 14.1 15.3 6.2 5.1 2.8 3.4 0.0 11.9
⑤子供を持たない20-30代 142 35.9 35.9 33.8 27.5 30.3 28.9 24.6 20.4 19.7 14.8 10.6 9.9 6.3 7.0 4.9 0.0 16.9
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 35.7 34.6 37.3 30.5 27.6 21.9 22.3 17.9 13.6 9.5 10.9 6.0 5.0 2.9 4.1 0.4 12.6

全体 1600 11.9 16.4 8.8 10.1 12.1 7.4 5.3 4.3 2.3 2.1 2.8 1.1 0.9 0.7 0.4 0.3 13.3
①小学校入学前の子供がいる 217 12.9 16.1 9.2 9.7 9.7 9.2 4.6 6.0 3.2 2.8 1.8 0.9 0.5 0.5 0.5 0.9 11.5
②小学生の子供がいる 290 12.8 18.6 6.2 11.7 12.1 7.9 5.5 3.1 1.0 2.1 2.1 1.7 0.7 0.3 0.3 0.0 13.8
③中学・高校生の子供がいる 259 10.4 15.4 6.6 13.5 11.6 9.7 2.7 3.5 1.9 3.5 3.1 1.2 1.2 0.4 0.4 0.4 14.7
④大学生の子供がいる 177 11.9 14.1 7.9 9.6 13.6 7.9 3.4 5.1 2.3 3.4 6.8 0.6 0.6 1.1 0.0 0.0 11.9
⑤子供を持たない20-30代 142 9.2 13.4 9.9 7.0 15.5 7.0 5.6 4.2 2.8 2.1 2.1 1.4 1.4 0.7 0.7 0.0 16.9
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 12.6 17.5 11.1 8.7 12.0 5.0 7.2 4.3 2.5 0.8 2.1 0.8 1.0 1.0 0.4 0.4 12.6

（％）

あ
て
は
ま
る

最
も
あ
て
は
ま
る

38.1
35.4 35.2

32.2

27.2 26.3
22.6

17.6
15.4

13.3 12.5
8.9

6.1 4.6 4.5
0.3

13.311.9

16.4

8.8 10.1
12.1

7.4
5.3 4.3

2.3 2.1 2.8 1.1 0.9 0.7 0.4 0.3

13.3

0%

20%

40%

60%

あてはまる（全体） 最もあてはまる（全体）

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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勤務先での悩み
【仕事をする上で悩んでいること（単一回答）】
・全体でみると、「急な休みに対する職場への罪悪感」「家事がおろそかになる」「自分の時間が十分にとれない」が上位にあがる。
・【①小学校入学前の子供がいる】層で、いずれの項目も高い。

理想の上司
【理想の上司像（複数回答）／最も理想の上司像（単一回答） 】
・全体でみると、「指示が的確」「いつでも相談できる雰囲気がある／親しみやすい」「感情的にならない／穏やか」
　「えこひいきをしない」などが上位にあがる。
・最もあてはまるは「いつでも相談できる雰囲気がある／親しみやすい」「指示が的確」「感情的にならない／穏やか」の順。

n=

急
な
休
み
に
対
す
る
職

場
へ
の
罪
悪
感

家
事
が
お
ろ
そ
か
に
な

る 自
分
の
時
間
が
十
分
に

と
れ
な
い

子
ど
も
と
の
時
間
が
少

な
く
な
る

家
族
に
負
担
を
か
け
て

し
ま
う

職
場
に
迷
惑
を
か
け
て

し
ま
う

そ
の
他

悩
み
は
な
い

全体 1600 30.7 28.3 25.2 13.6 12.8 9.6 10.2 27.4
①小学校入学前の子供がいる 217 51.2 34.1 38.2 38.2 27.2 21.7 3.7 12.4
②小学生の子供がいる 290 41.7 35.5 32.8 30.3 21.0 11.4 6.6 12.1
③中学・高校生の子供がいる 259 23.9 32.4 29.3 12.7 8.9 5.4 9.7 29.0
④大学生の子供がいる 177 20.9 20.3 16.4 2.8 6.2 6.2 11.9 40.1
⑤子供を持たない20-30代 142 27.5 31.0 19.7 0.0 11.3 13.4 7.7 31.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 23.5 21.7 17.9 1.6 6.6 5.8 15.3 36.3

（％）

30.7
28.3

25.2

13.6 12.8
9.6 10.2

27.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

n=

指
示
が
的
確

い
つ
で
も
相
談
で
き
る

雰
囲
気
が
あ
る
／
親
し

み
や
す
い

感
情
的
に
な
ら
な
い
／

穏
や
か

え
こ
ひ
い
き
を
し
な
い

リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
が
あ

る 決
断
力
が
あ
る

責
任
感
が
強
い

業
務
経
験
が
豊
か
／
知

識
が
豊
富

管
轄
の
部
署
だ
け
で
な

く
、
会
社
全
体
の
こ
と

を
考
え
て
い
る

自
分
の
仕
事
に
誇
り
を

持
っ
て
い
る

人
脈
が
広
い

部
下
の
成
長
が
早
い

そ
の
他

全体 1600 66.3 60.4 52.6 51.8 49.8 46.9 45.8 31.7 22.1 20.7 14.8 11.4 0.1
①小学校入学前の子供がいる 217 62.7 60.8 51.2 50.2 47.9 48.8 45.2 35.5 25.8 26.7 20.3 15.2 0.0
②小学生の子供がいる 290 63.1 63.8 49.3 51.7 53.1 48.6 50.0 30.7 21.0 22.1 15.2 12.1 0.0
③中学・高校生の子供がいる 259 65.6 58.7 55.6 52.5 52.1 48.3 42.5 28.2 23.6 18.9 14.3 11.2 0.4
④大学生の子供がいる 177 68.4 58.8 53.1 48.6 45.2 45.2 48.6 32.8 16.9 20.9 10.7 9.6 0.6
⑤子供を持たない20-30代 142 65.5 62.0 52.1 53.5 47.2 45.8 42.3 36.6 26.8 22.5 14.8 9.9 0.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 69.5 59.2 53.4 52.8 49.7 45.4 45.2 30.7 21.0 17.7 14.0 10.5 0.0

全体 1600 23.1 24.8 14.4 9.3 7.5 4.0 8.8 2.4 1.8 2.0 1.7 0.2 0.1
①小学校入学前の子供がいる 217 16.6 34.6 12.0 5.5 8.8 4.1 9.2 2.8 1.4 2.8 1.4 0.9 0.0
②小学生の子供がいる 290 21.0 26.2 17.9 7.2 5.5 3.4 10.0 2.1 3.1 1.4 2.1 0.0 0.0
③中学・高校生の子供がいる 259 27.0 20.5 10.8 10.0 10.8 5.4 7.7 1.5 1.9 2.7 1.2 0.0 0.4
④大学生の子供がいる 177 24.9 16.4 14.7 11.9 7.9 4.5 13.0 3.4 0.6 1.1 1.1 0.0 0.6
⑤子供を持たない20-30代 142 19.0 28.9 19.0 10.6 4.9 2.8 4.2 1.4 2.1 2.8 3.5 0.7 0.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 25.6 23.7 14.0 10.3 7.0 3.7 8.3 2.7 1.4 1.7 1.6 0.0 0.0
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主婦のアルバイト調査（2020年）

（6）今後希望する雇用形態
希望する雇用形態
【働く上で現在本来希望していた雇用形態（複数回答）／今後希望する雇用形態（単一回答）】
・現在本来的に希望する雇用形態として全体では9割が「アルバイト・パート」を挙げている。
・今後の希望については全体でみると「短時間正社員」と「フルタイム正社員」が1割程度となっており、
【①小学校入学前の子供がいる】層と【②小学生の子供がいる】層がやや高い。

正社員希望理由
【今後正社員で働きたい理由としてあてはまるもの（複数回答）／最もあてはまるもの（単一回答）】
・あてはまるものとして、全体では「固定給が欲しいから」「賞与が欲しいから」が最も高く、
　　「正社員の方が福利厚生が充実していることが多いから」が続く。
・最もあてはまるものでは、「固定給が欲しいから」は【③中学・高校生の子供がいる】層で高く、
　「正社員の方が福利厚生が充実していることが多いから」は【⑤子供を持たない20‒30代】層で高い。

n=

ア
ル
バ
イ
ト
・

パ
ー
ト

短
時
間
正
社
員

フ
ル
タ
イ
ム
正

社
員

契
約
社
員

派
遣
労
働
者

業
務
委
託
（
請

負
）
契
約
を
結

ん
で
働
く
人

そ
の
他
の
雇
用

形
態

雇
用
形
態
に
こ

だ
わ
り
は
な
い

全体 1600 90.3 6.8 5.9 2.9 2.3 0.9 0.2 4.1
①小学校入学前の子供がいる 217 91.7 7.4 5.5 2.8 1.4 0.5 0.5 2.8
②小学生の子供がいる 290 91.4 8.6 7.6 2.8 2.4 0.7 0.0 2.8
③中学・高校生の子供がいる 259 88.8 6.9 5.4 3.1 3.5 0.8 0.0 4.2
④大学生の子供がいる 177 88.7 8.5 5.1 2.8 1.7 1.1 0.0 2.3
⑤子供を持たない20-30代 142 89.4 7.0 8.5 4.2 4.2 0.7 0.0 7.7
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 90.5 4.9 5.0 2.7 1.7 1.4 0.4 4.9

全体 1600 75.9 13.1 12.1 4.8 3.1 1.1 0.3 6.3
①小学校入学前の子供がいる 217 69.1 22.6 21.7 4.1 2.3 0.9 0.9 3.2
②小学生の子供がいる 290 74.8 18.3 16.9 7.2 3.8 1.4 0.0 3.8
③中学・高校生の子供がいる 259 75.3 10.0 12.4 6.2 3.5 0.0 0.0 7.3
④大学生の子供がいる 177 74.6 14.1 7.3 5.6 4.0 1.7 0.0 4.0
⑤子供を持たない20-30代 142 74.6 13.4 11.3 2.8 4.2 0.7 0.0 9.9
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 515 80.4 7.2 7.0 3.3 2.1 1.4 0.4 8.3

本
来
的
希
望

今
後
の
希
望

90.3

6.8 5.9 2.9 2.3 0.9 0.2 4.1
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※n=30未満の場合、グレーアウト
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り
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・
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あ
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を
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キ
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ア
ッ

プ
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や
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か
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周
囲
の
目
が
気

に
な
る
か
ら

そ
の
他

全体 352 67.0 67.0 60.5 56.8 37.5 16.5 14.2 4.5 0.6
①小学校入学前の子供がいる 78 65.4 78.2 73.1 57.7 37.2 16.7 14.1 3.8 1.3
②小学生の子供がいる 87 75.9 66.7 65.5 60.9 41.4 17.2 17.2 4.6 0.0
③中学・高校生の子供がいる 55 69.1 56.4 36.4 47.3 49.1 16.4 14.5 0.0 1.8
④大学生の子供がいる 35 65.7 57.1 60.0 48.6 31.4 11.4 5.7 2.9 0.0
⑤子供を持たない20-30代 31 58.1 64.5 67.7 54.8 16.1 12.9 16.1 16.1 0.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 66 60.6 69.7 56.1 63.6 36.4 19.7 13.6 4.5 0.0

全体 352 25.9 23.0 16.5 18.5 8.0 5.1 1.1 1.4 0.6
①小学校入学前の子供がいる 78 20.5 26.9 24.4 15.4 3.8 5.1 1.3 1.3 1.3
②小学生の子供がいる 87 34.5 17.2 11.5 19.5 8.0 5.7 2.3 1.1 0.0
③中学・高校生の子供がいる 55 36.4 23.6 7.3 12.7 12.7 5.5 0.0 0.0 1.8
④大学生の子供がいる 35 22.9 14.3 22.9 25.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
⑤子供を持たない20-30代 31 9.7 25.8 29.0 22.6 3.2 3.2 0.0 6.5 0.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 66 21.2 28.8 12.1 19.7 7.6 7.6 1.5 1.5 0.0
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正社員希望理由
【今後非正社員で働きたい理由としてあてはまるもの（複数回答）／最もあてはまるもの（単一回答）】
・あてはまるものとして、全体では「家事・育児・介護等との両立がしやすいから」が約5割で最も高く、
　【①小学校入学前の子供がいる】層と【②小学生の子供がいる】層では7割となっている。
・最もあてはまるものでも、 「家事・育児・介護等との両立がしやすいから」は【①】層と【②】層で高い。

n=

家
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簡
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だ
か
ら

そ
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他

全体 1276 49.6 45.3 37.9 27.5 26.3 19.2 17.2 16.5 11.5 0.7
①小学校入学前の子供がいる 157 70.7 36.3 28.7 19.1 24.2 11.5 10.2 14.0 9.6 0.6
②小学生の子供がいる 229 70.7 48.0 34.9 21.8 26.2 18.8 20.5 14.4 10.0 0.4
③中学・高校生の子供がいる 206 51.0 46.6 42.7 23.8 28.2 23.3 15.5 14.1 17.5 1.0
④大学生の子供がいる 144 36.8 47.2 43.8 25.0 28.5 24.3 20.1 14.6 11.1 0.7
⑤子供を持たない20-30代 109 51.4 35.8 38.5 36.7 30.3 19.3 15.6 25.7 11.0 0.9
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 431 33.9 48.3 38.5 33.9 24.4 18.6 18.3 17.9 10.4 0.7

全体 1276 31.0 18.3 15.1 11.1 7.0 7.4 2.8 3.7 3.1 0.6
①小学校入学前の子供がいる 157 51.0 12.7 9.6 5.1 5.7 5.1 1.9 3.8 4.5 0.6
②小学生の子供がいる 229 51.1 15.7 10.5 4.4 2.6 6.6 3.5 2.6 2.6 0.4
③中学・高校生の子供がいる 206 30.1 20.9 18.0 7.8 8.3 6.8 1.0 1.0 5.3 1.0
④大学生の子供がいる 144 16.0 20.8 20.1 13.2 8.3 14.6 2.1 3.5 0.7 0.7
⑤子供を持たない20-30代 109 34.9 9.2 15.6 14.7 9.2 2.8 7.3 3.7 1.8 0.9
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 431 17.4 22.0 16.5 16.7 8.1 7.7 2.8 5.6 2.8 0.5
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主婦のアルバイト調査（2020年）

（7）早期離職の実態と意識
離職経験
【アルバイトの離職経験についてあてはまるもの（単一回答）】
・全体で見ると早期退職の経験があるのは2割弱で、離職経験者としてみると約7割を占めている。
・【①小学校入学前の子供がいる】層では2割強が早期離職経験がある。

早期離職理由
【早期離職の要因となったこととして、あてはまるもの（複数回答）／最もあてはまるもの（単一回答）】
・全体でみるとあてはまるものでは「想定していた仕事内容ではなかった」が最も高く、
　「職場の雰囲気が良くなかった／自分に合わなかった」「想定よりも仕事がきつかった」が続く。
・最もあてはまるものでは「想定していた仕事内容ではなかった」が最も高く、次いで「想定よりも仕事がきつかった」が高い。

n=
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全体 309 44.3 34.3 17.2 34.6 28.2 4.2 1.6 1.0 21.7 12.9 12.9 11.3 6.5
①小学校入学前の子供がいる 49 42.9 40.8 22.4 36.7 24.5 12.2 2.0 2.0 16.3 10.2 12.2 12.2 6.1
②小学生の子供がいる 59 33.9 35.6 11.9 40.7 44.1 5.1 1.7 1.7 28.8 13.6 15.3 16.9 6.8
③中学・高校生の子供がいる 50 52.0 34.0 14.0 34.0 22.0 6.0 4.0 0.0 20.0 14.0 8.0 12.0 10.0
④大学生の子供がいる 31 61.3 35.5 6.5 22.6 22.6 0.0 0.0 0.0 9.7 9.7 19.4 19.4 3.2
⑤子供を持たない20-30代 24 33.3 29.2 29.2 33.3 25.0 0.0 4.2 0.0 37.5 20.8 16.7 12.5 0.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 96 44.8 31.3 19.8 34.4 26.0 1.0 0.0 1.0 20.8 12.5 11.5 4.2 7.3

全体 309 21.7 16.2 3.6 12.6 15.5 2.3 0.6 0.3 9.7 3.2 4.2 3.6 6.5
①小学校入学前の子供がいる 49 22.4 16.3 4.1 16.3 16.3 6.1 0.0 0.0 6.1 0.0 4.1 2.0 6.1
②小学生の子供がいる 59 13.6 11.9 0.0 13.6 30.5 0.0 0.0 1.7 10.2 1.7 1.7 8.5 6.8
③中学・高校生の子供がいる 50 24.0 16.0 4.0 12.0 10.0 6.0 2.0 0.0 4.0 6.0 4.0 2.0 10.0
④大学生の子供がいる 31 29.0 25.8 3.2 3.2 9.7 0.0 0.0 0.0 6.5 3.2 6.5 9.7 3.2
⑤子供を持たない20-30代 24 12.5 12.5 8.3 8.3 12.5 0.0 4.2 0.0 20.8 12.5 8.3 0.0 0.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 96 25.0 16.7 4.2 14.6 11.5 1.0 0.0 0.0 12.5 2.1 4.2 1.0 7.3
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主婦のアルバイト調査（2020年）

（8）就業調整の実態と意識
就業調整
【就業調整をしているか（単一回答）】
・就業調整をしているのは全体の5割強。
・最も高い【④大学生の子供がいる】層で6割強、【③中学・高校生の子供がいる】層でも6割弱となっている。

就業調整理由
【就業調整をしている理由についてあてはまるもの（複数回答）】
・全体で見ると「自分の所得税の非課税限度額を超えないようにするため」と
　「社会保険の加入対象額を超えないようにするため」が同程度に高い。
・「自分の所得税の非課税限度額を超えないようにするため」は②層で、「配偶者の会社から出る配偶者手当を受けるため」
　は⑤層で、「自分の住民税の非課税限度額を超えないようにするため」は④層で全体よりやや高め。

n=

全体 1600

①小学校入学前の子供がいる 217

②小学生の子供がいる 290

③中学・高校生の子供がいる 259
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⑥子供が独立している
または子供を持たない40-50代 515

52.3

49.8

47.9
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全体 837 30.3 35.8 32.3 11.7 35.4 0.1
①小学校入学前の子供がいる 108 35.2 37.0 31.5 12.0 31.5 0.0
②小学生の子供がいる 139 31.7 44.6 29.5 9.4 33.8 0.0
③中学・高校生の子供がいる 152 24.3 31.6 30.9 15.8 38.2 0.0
④大学生の子供がいる 112 35.7 39.3 33.0 13.4 28.6 0.9
⑤子供を持たない20-30代 75 29.3 36.0 38.7 16.0 37.3 0.0
⑥子供が独立している、または子供を持たない40‒50代 251 29.1 31.5 32.7 8.4 38.6 0.0
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※n=30未満の場合、グレーアウト
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